
Муамер Зукорлић: Причао сам са Вучићем, спреман сам да уђем у Владу
понедељак, 23 мај 2016 20:16

Лидер Бошњачке демократске заједнице Муамер Зукорлић изјавио је да је та странка
спремна да буде део извршне власти.

  

  

Осим тога, рекао је и да је иницијалне разговоре о томе са лидером СНС Александром
Вучићем имао још пре неколико дана.

  

"Имали смо иницијалне разговоре пре неколико дана и они су се кретали у смеру
утврђивања приниципа сарадње и неких оквира партиципације у власти. Постоји
принципијелна спремност да будемо део већине, остаје још да се прецизно утврде
одговорности и тек тад можемо говорити да ли смо део парламентарне већине", рекао је
Зукорлић новинарима после разговора са председником Србије Томиславом Николићем. 
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Додао је да је председнику изложио прву варијанту по којој БДЗ може бити део већине,
са јасном амбицијом отварања нове странице у погледу заступања Бошњака у
парламенту, здравих, а не полтронских односа, настојања да се ствари интереси
Бошњака решавају. 

  

"Спремни смо суделовати у извршној власти, али не као до сад кад су бошњачке странке
добијале по једно министарство и на томе се завршавало, већ где би се омогућило
младим и стручним кадровима да заузму места у министарствима и другим органима
како би се вратило поверење и однос какав би требало да буде између Бошњака и Срба
и државе и Бошњака", рекао је Зукорлић. 

  

Он је навео да је њихова намера да Бошњаци добију права и буду у амбијенту дома и
домовине. 

  

Упитан да ли ће моћи да учесвује у влади у којој би био и Сулејман Угљанин, он је рекао
да нема никаква ограничења и услове те врсте, да га не занима ко ће још бити у влади,
већ да га занима споразум са већинском странком у парламенту где ће инсистирати на
политичким принципима и одговорности у тој власти. 

  

На питање да ли је председнику предочио и план Б, по којем не би био у власти, он је
одговорио да јесте и да ће, ако буде натеран да буде у опозицији, знати да се понаша
као опозиционар, али да преферира учешће у власти. 

  

Подсећамо, београдски лиест "Данас" објавио је прошле недеље да ће Зукорлић ући у
владу Србије.

  

(Танјуг)
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